

威廉大婚细节公布

婚礼将上演飞行特技

据新快报消息 据英国广播公司报道,日前,克拉伦斯宫进一步公布了4月29日威廉王子婚礼的各项细节。

据报道,婚礼前夜,准王妃凯特·米德尔顿将和娘家人在五星级酒店度过,该酒店位于伦敦上流住宅区贝尔格莱维亚。

克拉伦斯宫同时公布了大婚的精确时间以及马车行进路线:马车队伍将穿过林荫大道、骑兵卫队路、骑兵卫队阅兵场、骑兵卫队门、宴会大厅、议会广场南部,最后进入威斯敏斯特大教堂。

婚礼上的飞行表演细节也同时公布:三架来自英国皇家空军的不列颠战役纪念飞行表演战机组由两架“台风”战斗机和两架“飓风 GR4”战斗机引领,组成方阵。

报道称,日前,威廉王子的弟弟哈利王子在威斯敏斯特大教堂参加了婚礼彩排,他在婚礼中将扮演举足轻重的角色。凯特的伴娘——她的妹妹皮帕·米德尔顿和花童们均出席了彩排。但身为皇家空军搜救直升机飞行员的威廉王子因有军务在身,并未参加。

早前,克拉伦斯宫称,威廉和哈利将乘坐豪华轿车于当地时间29日10时15分(距大典开始差不多40分钟)到达威斯敏斯特大教堂。

据悉,婚礼将通过扩音器向民众转播,数万名民众将听到新人交换誓言。同时,海德公园和特拉法加广场的大屏幕也将实时转播婚礼盛况。



劳尔·卡斯特罗当选古共中央第一书记

4月19日,劳尔·卡斯特罗当选古共中央第一书记。

这张资料照片显示的是4月16日,劳尔·卡斯特罗在哈瓦那举行的古巴共产党第六次全国代表大会开幕式上讲话。

新华社发(华金·埃尔南德斯 摄)

菲德尔·卡斯特罗确认不再担任党的领导职务

新华社哈瓦那4月19日电(记者殷建)古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗当地时间18日在政府网站上撰文说,他不再担任古巴共产党的领导职务。

卡斯特罗在文章中说,“我了解劳尔同志在党的六大报告的内容”,像在许多其他事情上一样,“是他出于本人意愿给我看的,而不是我要求的,因为正如我所解释过的,在2006年7月31日我就已经辞去了我在党和国家担任的所有职务”。

卡斯特罗说,当时他毫不犹豫地辞去了所有职务,因为“我知道自己的健康状况极差,但我很平静,革命将继续前进”。

卡斯特罗2006年7月底因胃肠出血而接受手术,并将国家最高权力移交给时任国务委员会第一副主席劳尔·卡斯特罗。

古巴共产党第六次全国代表大会16日起在哈瓦那举行,菲德尔·卡斯特罗当选为代表,但未能出席大会。19日,大会将选举产生全国书记处、政治局和党的第一书记。

一家两对双胞胎 四人生日同一天

■几率为1700万分之一
■时隔三年,均为自然受孕



贝奇班夫妇的两对双胞胎。

据钱江晚报消息 3年前的2月27日,英国的贝奇班夫妇迎来一对双胞胎儿子。今年同一天,他们家又新添一对双胞胎女儿。

专家说,一对夫妻拥有两对同日出生的双胞胎的概率只有1700万分之一,甚至比中“乐透”彩票大奖或是被闪电击中的概率还低。在英国,赢得“乐透”彩票大奖几率是1400万分之一,而被闪电击中的几率是900万分之一。吉尼斯世界纪录认证机构日前向贝奇班夫妇确认,他们是英国唯一拥有两对同天生日的双胞胎的家庭。

贝奇班夫妇的两对双胞胎都是同卵双生。男孩分别叫迭戈和阿尔马尼,女孩名为多尔茜和埃利西亚。

英国《每日邮报》18日援引贝奇班太太的话说:“这真是一个令人难以置信的巧合,我

很幸运能拥有四个这么棒的孩子。”

统计显示,随着试管婴儿越来越普遍,目前英国的双胞胎出生概率是1/64。不过,贝奇班夫妇的两对孩子都是同卵双胞胎,这在所有双胞胎中只占30%,更罕见的是,两对双胞胎拥有同样的生日,而且他们都是自然受孕的“产物”。

新添一对双胞胎,让贝奇班夫妇经济压力陡增,并且忙碌不已。但在他们看来,“看到孩子们相处得那么好,就觉得一片光明。”

“哥哥们都很喜欢妹妹。”贝奇班太太说,“他们常常抱着妹妹,各自管一个:多尔茜属于阿尔马尼,埃利西亚归迭戈。”

女孩们出生还不到两个月,贝奇班夫妇已经开始筹划在明年2月27日为孩子们举行一场盛大的生日派对了。

东电开始转移高放射性污水

新华社东京4月19日电(记者蓝建中)日本东京电力公司19日宣布,已开始把福岛第一核电站2号机组内大量高放射性污水向集中废弃物处理设施转移。

东京电力公司说,福岛第一核电站2号机组涡轮机房地下室和涡轮机房外的竖井内约有2.5万吨高放射性污水,工作人员将用4

周时间把其中的约1万吨污水转移到集中废弃物处理设施。

东京电力公司表示,该公司计划在6月前安装污水净化系统,以降低转移出来的高放射性污水中放射性物质含量,同时将增加水罐储存经过净化系统处理后的污水,然后用这些污水冷却反应堆,建立起水循环系统。

日开发出能捕捉放射物的粉末

新华社东京4月19日电(记者蓝建中)日本研究人员19日宣布,他们开发出一种能有效捕捉溶解在水中的放射性碘、铯、锶等并使之沉淀的粉末。这一成果有望用于处理福岛第一核电站的高放射性污水。

日本金泽大学教授太田富久与一家专业污染处理公司合作取得了上述成果。这种粉末是将天然沸石等数种矿物和一些化学物质

混合在一起制成的。

沸石中有大量与铯离子大小几乎相同的孔,这种孔能捕捉溶解在水中的铯离子并让其沉淀。不过,单靠沸石还不够,所以还混合了其他物质。这些物质能与铯离子发生化学反应,产生化合物并沉淀,从而提高捕捉放射性铯的效率。如果要清除碘和锶,只要在粉末中添加能分别让它们沉淀的物质即可。

日将利用震区瓦砾中的木质发电

新华社东京4月19日电(记者蓝建中)日本林野厅19日宣布,将利用东日本大地震灾区的大量倒塌木制建筑进行生物质发电。目前正在为此在2011年度的第一次补充预算中列出3亿日元左右的额度。

根据日本政府的推测,在地震灾区,单是倒塌的住宅产生的瓦砾就有2500万吨,而其中的80%左右是木材。利用木材进行

生物质发电,需要切割成长度5厘米以下的木屑,如果市町村政府和企业为利用灾区瓦砾中的木质而购买相关设备,林野厅将给予补贴。

目前,已有6家生物质发电企业和生产复合板材的企业申请利用这些木质。林野厅希望至少能有效利用地震灾区全部瓦砾中的木质的10%至20%。



北约空袭利比亚通信基站

据新华社的黎波里4月18日电 据利比亚媒体报道,北约战机18日空袭了位于的黎波里以东450公里的苏尔特的三个通信基站,造成当地通信中断。

苹果起诉三星抄袭 iPhone 和 iPad 设计

据新华社旧金山4月18日电(记者李宓)美国苹果公司日前对韩国三星电子公司提起诉讼,指控其产品抄袭 iPhone 手机和 iPad 平板电脑的设计,侵犯了苹果的专利权和商标权。

美航天局资助企业研发“太空巴士”

据新华社华盛顿4月18日电(记者任海军)美国航天局18日宣布,该局与4家美国企业签署了总额超过2.69亿美元的商业合同,用于研发可运送宇航员往返国际空间站的商业“太空巴士”。

把最好的男装带给消费者

——访永江名品经理张红军

“我们永江名品把世界一级休闲品牌万宝路引进鹤壁时,许多同行都认为我们太过冒险,毕竟这是一个世界级的品牌,价格不菲。但我想,如果外地人在我们鹤壁市场上找不到世界级品牌男装,会影响他们对我们城市的看法,我就是要把最好的男装带给消费者,为追求高品质生活的男士增添购物乐趣与品位。”4月18日,永江名品经理张红军在接受采访时说。

张红军告诉记者,在许多人的印象中,万宝路是烟草的牌子,大家也许不知道,万宝路服装品牌于上世纪80年代中期创立,由意大利纺织及服装界的领导者Valentino Fashion Group S.P.A所生产、销售,是来自意大利的世界级休闲品牌,万宝路定位事业成功并且具有相当文化水准的男士。万宝路创作灵感主要来自美国的西部牛仔形象、自由独立的精神及大自然和谐之美三个方面。万宝路服饰展示了美国西部的风情,体现了大自然与人的完美结合。作为男装的万宝路款式和风格变化很大,颜色也十分丰富,从浅到深,从沉稳到鲜艳,每一季都有新的主题,让穿着者尽情表露独特的个人品位。

“我们推出的万宝路休闲装兼具实用性与时髦感,不论是休闲裤还是衬衫,展现更多的是休闲优雅。从图案、条纹、格子、颜色对比、皮革细节及印花等细节下功夫,低调中凸显品味。”张红军说。

据悉,万宝路男装在永江名品上柜以来受到了众多追求高品质生活的成功男士喜爱。“我们永江名品代理产品包括万宝路、沙驰、路卡迪龙系列,全部是世界级男装品牌,我们坚持给消费者提供优良的品质、出众的裁剪,以及经典的款式设计。希望通过这些品牌服装,展现追求高品位生活人们的独特个性,让大家的生活增添更多乐趣。”张红军说。